



వర్ధిల్లు వెయ్యేళ్లు.... జీవించు నూరేళ్లు..!

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో : వర్ధిల్లు వెయ్యేళ్లు.... జీవించు నూరేళ్లు.... తరించే నీవాళ్లు... స్మరిస్తూ అయినోళ్లు... నేలతల్లి గొంతువల్ల పల్లెలన్నీ పశవించి తెలివినాయి నీకూ ఈ క్షణం జన్మదిన శుభాకాంక్షలే అంటూ ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాలోని ఊరువాడ తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శీనన్న జన్మదిన వేడుకలను అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. పొంగులేటి అభిమానులు బైక్ ర్యాలీలతో ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాను హారీరెత్తించారు. పురవీధులన్నీ శీనన్న కటౌట్లు, ప్లెక్సీలు, భారీ హెల్డింగ్ లతో నిండిపోయాయి. ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాలోని ప్రతి పల్లెల్లో శీనన్న పుట్టిన రోజు వేడుకల కోలాహలమే కనిపించింది. రక్తదాన శిబిరాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలను చేపట్టారు.



పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఘనంగా ర్యాలీ నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు

- ▶▶ ఊరువాడ పొంగులేటి శీనన్న జన్మదిన వేడుకలు
- ▶▶ బైక్ ర్యాలీలతో హెబారెత్తిన ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా
- ▶▶ రక్తదాన శిబిరాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాల నిర్వహణ
- ▶▶ కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం
- ▶▶ ముగింపు రోజు విజేతలకు పొంగులేటి చేతుల మీదుగా బహుమతుల పంపిణీ



5వ పేజీలో...

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం 29, అక్టోబర్ 2024 12 పేజీలు



సీఎంసీ మెర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో : మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు

- రుణమాఫీ, రైతు భరోసా విషయంలో స్పష్టత ఇవ్వండి
- సాగుదారులకు భూములపై హక్కులు కల్పించాలి
- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా
- రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా

రైతులను మోసం చేస్తే ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయక తప్పదు

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, సూర్య(మేజర్ న్యూస్)- ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయకుంట్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయగా తప్పదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా, ఏఐకేఎస్ అనుబంధ తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతుసంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల విశ్వనాథం, అధ్యక్షులు చంద్ర నరేంద్ర కుమార్ అన్నారు. రైతాంగా సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏఐకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట బటాయించి ధర్నా నిర్వహించిన అనంతరం డిమాండ్ల వినతి పత్రాన్ని అధికారులకు అందించారు.



2వ పేజీలో...

మనసున్న మోరాజు.... పొంగులేటి



కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని సోమవారం స్థానిక లక్ష్మీదేవిపల్లి నుండి కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియం వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో తెలంగాణ సాంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా... కొమ్మునృత్యాలు, డప్పువాయిద్యాలు, ఎడ్లబండ్ల ర్యాలీలతో కొత్తగూడెం ప్రాంతం దద్దరిల్లింది.

2లో

కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలలో భాగంగా కొత్తగూడెం పట్టణంలోని విఎంపి హాలులో కొత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసారు.



రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కండి..

జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణలో భాగంగా మెగా రక్తదాన శిబిరం

2లో



ప్రతిభ కలిగిన క్రిడకారులను వెలిసి తీసేందుకే... ఈ పోటీలు

హట్టహాసంగా ప్రారంభమైన రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభించిన ప్రముఖులు

2లో

మనసున్న మారాజు.. పొంగులేటి



మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మంత్రిగా ఉన్న పొంగులేటి మనసున్న మారాజు అని

ఎవరికి కష్టం వచ్చిన తన కష్టంగా భావించి తక్షణమే సమస్యను పరిష్కరించేందుకు అడుగు ముందుకు వేస్తారని తెలిపారు.

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి కీలకమైన నేతగా వ్యవహరించిన పొంగులేటి మరిన్ని పుట్టినరోజు వేడుకలను జరుపుకోవాలని, దేవుడి ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ కొత్వాల్ శ్రీనివాసరావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కోనేరు సత్యనారాయణ (చిన్ని), నాగా సీతారాములు, కంచర్ల

చంద్రశేఖర్ రావు, ఊకంటి గోపాల్ రావు, ఆళ్ల మురళి, తూము చౌదరి, చీకటి కార్తిక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను మోసం చేస్తే ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయక తప్పదు

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రెండు లక్షలలోపు పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఏదాదికావస్తున్న మాఫీకి పూనుకోలేదని, కంటి తుడుపుగా లక్ష లోపు రుణాలను అనేక నిబంధనలు విధించి పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయలేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఖరీఫ్, రబీ సీజన్లకు సంబంధించిన రైతు భరోసా జమ చేయకుండా కాలాయాపన చేస్తూ పరోక్షంగా రైతులను అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టివేస్తోందన్నారు. తక్షణమే రైతు భరోసా జమ చేయకుంటే పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. ధరణి పోర్టల్ పై అనేక ఆరోపణలు చేసి రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన ప్రభుత్వం అందుకు తగిన విధంగా కొత్త రెవిన్యూ చట్టం తీసుకురావడంలో తీవ్ర జాప్యం చేస్తుండటంతో సాగుదారులు అన్యాయానికి గురవుతున్నారన్నారు. పెండింగులో ఉన్న భూములకు అటవీ హక్కుల చట్టం ప్రకారం పోడు పట్టాలు, అంబాసత్రం భూములు సాగుచేసుకుంటున్న పేద రిగ్గులకు పట్టాలు జారీ చేయడంతోపాటు రుణాలు రద్దు చేసి కొత్తరుణాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల కురిసిన



వర్షాలకు పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహార విధిలా చేయాలనీ, కల్తీ విత్తనాలు విక్రయించిన అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి రైతులు పండించిన పంటలను ప్రభుత్వమే మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేయాలనీ డిమాండ్ చేశారు. సంఘం నాయకులు సలిగంటి శ్రీనివాస్, చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, కొమరి హనుంతురావు, గుగులోత్ రాంచందర్, నరజాతి రమేష్, యాస రోశయ్య, ఇమ్మూనియల్, ఏ సీతారామిరెడ్డి, బండి నాగేశ్వర్ రావు, ఇట్టి వెంకట్రావు, శనిగరపు శ్రీను, గిరి ఇరుకులపాటి సుధాకర్, విజయ్ మోహన్, అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభ కలిగిన క్రీడకారులను వెలిసి తీసేందుకే... ఈ పోటీలు



కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్) - రాష్ట్ర రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెం సింగరేణి ప్రకాశం స్టేడియం వేదికగా 3 రోజులపాటు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించబడుతున్న స్ట్రీ, పురుషుల అహ్వనం రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు సోమవారం తొలిరోజు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. తొలుత పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు కేక్ కట్ చేసి అనంతరం కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభించి ప్రముఖులు మాట్లాడారు. గ్రామీణ క్రీడగా పేరుగాంచిన కబడ్డీ పోటీలు జాతీయస్థాయిలో నిలిపేందుకుగాను ఈ పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడకారులను ప్రోత్సహించడమే ప్రధాన ఉద్దేశ్యమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కళలకు కానాచీలాగా క్రీడలకు కూడా అదే ప్రాముఖ్యతను కల్పిస్తుందన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో జరుగుతున్న ఈ పోటీలకు స్ట్రీ, పురుషుల 16 జట్లు పాల్గొంటున్నాయని తెలిపారు. పొంగులేటి స్వరాజ్యం, రాఘవరెడ్డి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే కబడ్డీ పోటీలను క్రీడకారులు



అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ నెల 28 నుండి 30 వరకు జరిగే ఈ పోటీలకు జాతీయ స్థాయిలో ప్రొ-కబడ్డీలో ఆడిన క్రీడకారులు రావడం విశేషమన్నారు. మనసున్న మారాజు పొంగులేటి మరిన్ని పుట్టినరోజు వేడుకలను జరుపుకుంటూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు మరిన్ని

సేవలు అందించేలా దేవుడు ఆశీస్సులతో ఆయురారోగ్యాలతో నిండు సూరేళ్ళు వర్ణిల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అస్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ, పోటీల చైర్మన్ చీకటి కార్తిక్, జాయింట్ సెక్రటరీ కె.స్వాతిమమ్యంతో పాటు వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్, ఎంపి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి, డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ కొత్వాల్ శ్రీనివాస్, ఎం.డి.రజాక్, మండే వీరహనుమంతరావు, తూము చౌదరి, జె.వి.ఎస్.చౌదరి, ఊకంటి గోపాల్ రావు, కోనేరు సత్యనారాయణ (చిన్ని), కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రావు, నాగా సీతారాములు, సిపిఐ నాయకులు ఎన్.కె.సాబీర్ పాషా, మహిపతి రామలింగం, ఏనుగుల అర్జున్ రావు, తాటిపల్లి శంకర్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కండి... జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

మొదటి పేజీ తరువాయి



ఈ కార్యక్రమాన్ని కొత్తగూడెం డి.ఎస్పీ అబ్దుల్ రెహమాన్ సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ రక్త దాన శిబిరంలో రక్తదానం చేయడానికి పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందితో పాటు స్థానిక ప్రజలు, యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు రక్తదాన శిబిరం ద్వారా 130 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించడం జరిగిందని, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారి సహకారంతో ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ అమరవీరులను ఎప్పటికీ మర్చిపోకుండా, నిత్యం గుర్తు చేసుకోవడానికి జిల్లాలో పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ కార్యక్రమాలలో భాగంగా అనేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీసులు చేపడుతున్న ఈ కార్యక్రమాలకు జిల్లా ప్రజలు, యువత నుండి అనూహ్య స్పందన రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయడం ద్వారా తాజాగా శరీరంలోకి కొత్త రక్తం ఉత్పత్తి అయ్యి ఆరోగ్యంగా ఉంటామని సూచించారు. రక్తదానం చేయడం ద్వారా రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురై తీవ్ర రక్తస్రావంతో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి, గర్భిణీ స్త్రీలకు, తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారి ప్రాణాలను నిలబెట్టడంలో మన వంతు బాధ్యత నిర్వహించాల్సి అన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేసి ఆపదలో ఉన్న వారి ప్రాణాలను కాపాడడటానికి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని రక్తదానం చేసిన పోలీసు అధికారులు సిబ్బంది, స్థానికులకు పండ్లను, బిస్కెట్ ప్యాకెట్లను పంచారు. ఈ మేరకు రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కొత్తగూడెం డి.ఎస్పీ రెహమాన్ తో పాటు సిఐలు, ఎస్ఐలను అయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం డి.ఎస్పీ రెహమాన్, చుంచుపల్లి సీఐ వెంకటేశ్వర్లు, కొత్తగూడెం 3టౌన్ సీఐ శివప్రసాద్, జూలూరుపాడు సీఐ ఇంద్రాసేనారెడ్డి, ఆర్ఐలు సుధాకర్, నరసింహారావు, కృష్ణారావు, ఎస్సెలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఓరుగంటి బిక్షమయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



అస్వాపురం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్స్)- అస్వాపురం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి బిక్షమయ్య ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి భాణా సంచా కాల్చి మంత్రి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం అస్వాపురం పీ హెచ్ సీ లో రోగులకు, సీతారాంపురంలో నీ మానవీయ, మండల కేంద్రము లోని ఆరిఫా రోష్ని వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పాలు, పండ్లు, ట్రైడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లీపాక పీ ఏ సీ ఎస్ అధ్యక్షుడు తుక్కానీ మధుసూదన్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ బేతం రామకృష్ణ, మాదినేని రాంబాబు, కాకా రాములు, బట్టా సత్యనారాయణ, బచ్చు వెంకటరమణ, తూము వీరరాఘవులు, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పొండగల జననేత జన్మదినోత్సవం..

అన్నపూర్ణేశ్వరి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి



పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఆయన అభిమానులు, కాంగ్రెస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో పండగలా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిల పంపిణీ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం బాణాసంచా కాల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పెన్నులు, నోటుబుక్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొంగులేటి అభిమానులు, అభిమాన సంఘాల నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొంగులేటి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కొరం కనకయ్య దంపతులు

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కొరం కనకయ్య దంపతులు సోమవారం హైదరాబాదు వెళ్లి ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొరం సతీమణి లక్ష్మి పూల బొకేను అందించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీస్సులు పొందారు.



పొంగులేటి జన్మదిన సందర్భంగా రక్తదానం చేసిన అభిమానులు



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- పేద ప్రజల పాలిట ఆపద్బాధలను రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి జన్మదినం సందర్భంగా సుమన్, ఆదర్శ రవి ఆధ్వర్యంలో పొంగులేటి అభిమానులు స్థానిక అయిత ఫంక్షన్ హాల్ లో సోమవారం రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి రక్తదానం చేశారు. అంత ముందు ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు వెళ్లి రోగులకు పాలు పండ్లు బ్రేడ్లను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొంగులేటి అభిమానులు దీపక్, దిలీప్, సతీష్, శ్రీకాంత్, నాని, నవీన్, వినయ్, సాగర్ పాల్గొన్నారు.

పొంగులేటికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే దంపతులు, మున్సిపల్ చైర్మన్



ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కొరం కనకయ్య దంపతులతో పాటు, మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్లోని మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ కు వెళ్లి పొంగులేటికి టాకెట్ ఇచ్చి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఇల్లందు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని రోగులకు చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వర్లు పండ్లు, బ్రెడ్, పాలు పంచిపెట్టారు.

మునగ సాగు ద్వారా రైతులకు అధిక లాభాలు : ఏడివ్ తాతారావు

బూర్గంపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మునగ సాగు ద్వారా రైతులు అధిక లాభాలు పొందవచ్చునని ఏడివ్ తాతారావు అన్నారు. సోమవారం మండలంలో మొరంపల్లి బంజర్ ఇరవెండి గ్రామంలో మునగ సాగు పద్ధతులకు సంబంధించిన అవగాహన సదస్సు, ట్రోచర్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ప్రధానంగా పంటల మార్పిడి పై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. దీని ద్వారా తక్కువ పెట్టుబడులతో ఎక్కువ లాభాలు పొందవచ్చు అన్నారు. జాతీయ ఉపాధి పథకం ద్వారా మునగ సాగు చేసుకునేందుకు ముందుకు వచ్చిన రైతులకు రూ 1,11,366 లు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. రైతులు వేస్తున్న వరి, పత్తి, మిర్చి, మొక్కజొన్న పంటలతో మునగ తోటలు వేసుకొని దానిలో వచ్చే



లాభాలు పంటల పెట్టుబడుకు ఉపయోగపడతాయి అన్నారు. మునగ సాగుపై రైతులకు రైతు వేదికలలో అవగాహన సదస్సు జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సదస్సులకు రైతులు హాజరై సంబంధిత అధికారులు ఇచ్చే సూచన సలహాలు పాటించి మునగ సాగుపై ఆసక్తి చూపాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో జమలారెడ్డి, ఏవో శంకర్, ఏపీవో విజయలక్ష్మి, ఏఈఓ వైష్ణవి, పంచాయతీ కార్యదర్శి భవని, సొసైటీ డైరెక్టర్ బత్తుల కొండారెడ్డి, రైతులు తాళ్లూరి రాధాకృష్ణ, గాది నర్సిరెడ్డి, కైపు సుబ్బరామిరెడ్డి, బిజ్జం వెంకటరామిరెడ్డి, సోము ఆదిరెడ్డి, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఐకపి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు వాడవాడలో ఘనంగా శీనన్న జన్మదిన వేడుకలు

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో కేక్ కట్ చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి

ఇల్లందు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఇల్లందు పట్టణంలోని వాడవాడలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన వేడుకల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దానియల్, అఖిలభారత పంచాయతీ పరిషత్ ఇల్లందు నియోజకవర్గ చైర్మన్ మహమ్మద్ ఇబ్రహీం, వార్డు కౌన్సిలర్ లు వారా రవి, నవీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మదుగు సాంబమూర్తి, చిల్లా శ్రీనివాస్, జాఫర్, తదితరులు కేకులు కట్ చేసి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి మాట్లాడుతూ, పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఆయన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన



వేడుకలను జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, చిరకాలం ఆయురారోగ్యాలతో విరజిల్లుతూ శీనన్న మరెన్నో పదవులను అధిరోహించి పేద ప్రజాసేవకానికే అండగా నిలవాలని కోరుకున్నారు. అదేవిధంగా పి ఎన్ ఆర్ యువసేన నాయకుడు మాపునూరి గణేష్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పాఠశాలలో ప్రత్యేక పూజలు జరిపి పొంగులేటి శీనన్న పేర అర్చన చేయించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి పావురాన్ని ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండూరు రాజీవ్, టైలర్ నాగేశ్వరరావు, భాస్కర్, డాక్టర్ సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా ఎమ్మార్పిఎస్ అధ్యక్షులు, దళిత రత్న మేకల శ్యామ్ ఆధ్వర్యంలో ఆసుపత్రి రోగులకు పళ్ళు పాలు పంచిపెట్టారు.

ఆవుసూరి గణేష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- పట్టణపరిధి లోని ఆంబజార్ లో గల గ్రంథాలయ శివాలయంలో పొంగులేటి యువసేన జిల్లా నాయకులు ఆవుసూరి గణేష్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రెవెన్యూ గృహ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శాంతికి సూచనగా పొంగులేటి శ్రీనన్న మనసులాగా ఉంటుందనే భావనతో పావురాన్ని ఎగరవేసి శీనన్నకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆవుసూరి గణేష్ మాట్లాడుతూ రానున్న కాలంలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు అనేకం చేస్తామని అన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాల నిజమైన ఆశాజ్యోతి శ్రీనన్న అని పేద మధ్యతరగతి వర్గాల ప్రజలను కార్యకర్తలను



కంటికి రెప్పలాగా కాపాడుకుంటూ నష్టం వస్తే నేను ఉన్నాను అంటూ భరోసా కల్పించే గొప్ప నాయకుడు పొంగులేటి శీనన్న అని తెలిపారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుండి రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో గొప్ప పదవులు రావాలని ఆశిస్తూ శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆర్గనైజేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి భానతి మోజేష్, కొండూరు రాజీవ్, ఎస్పి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అరేం పాపారావు, కీన్ టైలర్ నాగేశ్వరరావు, గట్ల అశోక్, కంది సదానందం, కంది కొమరయ్య, పి.మాధవరావు, ఐఎన్సెయిసి నాయకులు వాడపల్లి భాస్కర్, పొడుగు రాంబాబు, డాక్టర్ సత్యనారాయణ, కుసుమ సతీష్, గుడిసెల రవి పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 6న ఎస్సీ వర్గీకరణ విజయోత్సవ సభను జయప్రదం చేయండి : మేకల శ్యామ్

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- నవంబర్ 6, 6న కొత్తగూడెం లోని గణేష్ టెంపుల్ ఏరియా లో గల ఉర్దూగర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించే ఎస్సీ వర్గీకరణ విజయోత్సవసభను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు దళిత రత్న మాదిగ శ్యామ్ మాదిగలను, మాదిగ ఉపకులాల నేతలను, కార్యకర్తలను, మాదిగ మేధావులను పెద్దలను కోరారు. సోమవారం స్థానిక జెకె కాలనీలోగల సూతన గ్రంథాలయ ఆవరణలో కార్యకర్తల సదమ జిల్లా సదస్సు కరపత్రాలను మేకల శ్యామ్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీల ఉమ్మడి జిల్లా సదస్సుకి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, ఎన్ సి వర్గీకరణ ఉద్యమనేత, మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల పెద్దన్న, ఇటుక రాజు మాదిగ హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. ఈ సభలో మొత్తం మాదిగనాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై జిల్లా సదస్సును విజయవంతం చేయాలని



ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు రాచపల్లి చంద్రశేఖర్ మాదిగ, సీనియర్ నాయకులు తిప్పారపు ముత్తయ్య మాదిగ, ఇల్లందు పట్టణ, మండల కమిటీల నాయకులు పొన్నాల అనిల్ మాదిగ, తిప్పారపు ప్రసాద్ మాదిగ, గరికపాటి సంజీవరావు మాదిగ, కోట మోసయ్య మాదిగ, మేకల శ్రావణ్ మాదిగ, గద్దపాటి బాబురావు మాదిగ, అలూరి వేణుగోపాల్ మాదిగ, వంగూరు జీవన్ మాదిగ, కొండూరి రామకృష్ణ మాదిగ, గుండె పాక కిరణ్ మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలయంలో అన్నదానం..



అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖ శైవ క్షేత్రం శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానంలో సోమవారాన్ని పురస్కరించుకొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ఏక వారద్రాభిషేకం, పంచామృత అభిషేకాలు, నాగ హారతి, ధూప సేవ, ప్రత్యేక పూజలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఊటుకూరి

సత్యనారాయణ శర్మ చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ములకలపల్లి మండలానికి చెందిన పొన్న నాగరాజు ,బజ్జారి కృష్ణారావు దంపతులు ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ మేనేజర్ పాకల వెంకటరమణ పర్యవేక్షణలో ఆలయ సిబ్బంది అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ నవంబర్ 2 నుండి డిసెంబర్ ఒకటో తేదీ వరకు కార్తీక మాసం పురస్కరించుకొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కార్తీక మాసం నెల రోజులు ఆలయంలో గోత్రనామర్చన, అమ్మవారికి కుంకుమ పూజ, మాస శివరాత్రి రోజు స్వామివారి కళ్యాణం, పౌర్ణమి రోజు చండీ హోమం, ప్రతి సోమవారం అన్నదానం నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడలచిన భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది 9959108107 ,9966320289,ఫోన్ నెంబర్ను సంప్రదించి వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు.

పల్లె పల్లెలో పాంగిలేటి శీనన్న ఘనంగా పుట్టినరోజు వేడుకలు



వృద్ధాశ్రమం, ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలలో పళ్ళు, పాలు పంపిణీ

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం

శీనన్నకమిటి మండల కన్వీనర్ ముత్తినేని శ్రీనివాస్

అశ్వాపురం సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కన్వీనర్ ముత్తినేని శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అశ్వాపురం మండలంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం కార్యాలయంలో మాజీ ఎంపీపీ ముత్తినేని సుజాత ఆధ్వర్యంలో కేకులు కట్ చేసి శీనన్న జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మంచి కంటి నగర్ లో హరిఫా రోషిని, సీతారాంపురం గ్రామంలో ఉన్నటువంటి మానవీయ వృద్ధాశ్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ శీనన్న కమిటి కన్వీనర్ సభ్యులు వృద్ధులకు పాలు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. మొండికుంట గ్రామపంచాయతీ లో గల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎంపీటీసీ కమటం నరేష్

ఆధ్వర్యంలో అధిక సంఖ్యలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు శ్రేణులు పాల్గొని కేకులు కట్ చేసి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉపకేంద్రంలో ఉన్నటువంటి గద్దిణి స్త్రీలకు, పిల్లలకు, అశ్వాపురం పీహెచ్ఐ వైద్య అధికారి సంకీర్తన చేతుల మీదుగా పళ్ళు, బెడ్స్, చిన్నారలకు బిస్కెట్స్ అందజేశారు. తదుపరి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మొక్కలు నాటిరు. ఈ సందర్భంగా నరేష్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోనే బలమైన నాయకుడు బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అందరి అభిమాన నాయకుడు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లోని అశేష జనానికి గుండెల్లో నిండి ఉన్న పొంగిలేటి శీనన్న మున్నుండు అనేక పదవులు అనుభవిస్తూ మునుముందు మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని తెలియజేస్తూ ఆయనకు ప్రత్యేకంగా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, పొంగిలేటి అభిమానులు కార్యకర్తలు, ఏ ఎన్ ఎమ్ లు, స్టాఫ్ నర్సులు, అంగనవాడి టీచర్స్, ఆశా వర్కర్లు తదితరులు తరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులూ...

అలాంటి ప్రమాదాలు జరిగకుండా చర్యలు తీసుకోండి

అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్



కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- జిల్లాలో ప్రమాదాలు, ప్రాణ నష్టం జరగకుండా ప్రజలు సురక్షిత, ఆనందమయ దీపావళి జరుపుకునేలా అధికారులు పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ అన్నారు. సోమవారం ఐడిఓ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యా చందనతో కలిసి జిల్లా అధికారులతో దీపావళి టిపాసుల షాపులు ఏర్పాట్లు, చేపట్టాల్సిన చర్యలు, జాగ్రత్తలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 31న జరుపుకునే దీపావళి పండుగకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. పోలీస్, మున్సిపల్, రెవెన్యూ, పంచాయతీ తదితర శాఖలన్నీ సమన్వయంతో పనిచేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు చేపట్టాలన్నారు. కొత్తగూడెం ప్రకాశం మైదానంలో టిపాసుల దుకాణాల ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. బాణాసంచా దుకాణాలు ఏర్పాటుకు అనుమతుల మంజూరులో నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాలన్నారు. అగ్నిపాపక శాఖ ఎన్ఓసి,

మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీల అనుమతులు కచ్చితంగా ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఏ ఒక్కరూ బాణాసంచా దుకాణాలు నిర్వహించకూడదన్నారు. నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే దుకాణాలను సీజ్ చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లలోనే టిపాసులు కొనుగోలు చేయాలన్నారు. ఎక్కడపడితే అక్కడ బహిరంగంగా బాణాసంచా దుకాణాలు నిర్వహిస్తే విక్రయదారుడుపై కేసులు నమోదు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. షాపులు పేలుడురహితమై ఉండాలన్నారు. నిషేధిత టిపాసులు అమ్మకుండా ఏఘా పెట్టాలన్నారు. నిబంధనల మేరకు షాపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారా...? లేదా...? అని రెవెన్యూ అధికారులు తనిఖీ చేయాలన్నారు. దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రాంతాలలో వాహనాల పార్కింగ్ కు తగిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. మైదానంలో పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముందస్తు జాగ్రత్తలలో భాగంగా ఇసుక, వాటర్ ట్యాంకులు, ఫైరింజన్లు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. విద్యుత్ శాఖ వారు షాపులో నిర్వహిస్తున్న వారికి తాత్కాలిక మీటర్లు అందజేయాలని సూచించారు. అదే విధంగా అతుకుల వైర్లు, లూన్ కనెక్షన్స్ లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వైద్య శాఖ వారు హెల్త్ సూపర్వైజర్స్, ఏఎన్ఎంలతో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి, డ్రెస్సింగ్ కిట్స్ అందుబాటులో ఉంచాలని దీపావళి పండుగ రోజు స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీ సీఈవో చంద్రశేఖర్, కొత్తగూడెం, భద్రాచలం ఆర్డీవోలు మధు, దామోదర్, కొత్తగూడెం డిఎస్పి రెహమాన్, అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి క్రాంతి కుమార్, అన్ని శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లెర్నింగ్ స్పేస్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో సేఫ్టీ సిగ్నల్స్ పై అవగాహన

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- లెర్నింగ్ స్పేస్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో బొల్లోరిగూడెం గిరిజన ఆశ్రమ హైస్కూల్లో బాలికలకు సేఫ్టీ సిగ్నల్స్ పై సోమవారం అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. లెర్నింగ్ స్పేస్ ఫౌండేషన్ సీఈఓ కౌముది నాగరాజ్ మాట్లాడుతూ పిల్లల పై జరిగే లైంగిక వేధింపులు పట్ల పిల్లలలో అవగాహన కల్పిస్తూ, పిల్లలు లైంగిక వేధింపులకు గురి అవ్వకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవలసిన అవసరం ఎంతో ఉందని, ఈ ఫౌండేషన్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని తెలిపారు. లెర్నింగ్ స్పేస్ ఫౌండేషన్ తరఫున మేనేజర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ బొల్లోరి గూడెం గిరిజన ఆశ్రమ హైస్కూల్ లో సేఫ్టీ సిగ్నల్స్ పైన ఒక సెషన్ తీసుకోవడం జరిగింది. పిల్లలలో ధైర్యాన్ని పెంచడానికి, భవిష్యత్తులో ముందుకు వెళ్ళడానికి ఇలాంటి సెషన్లు చాలా ఉపయోగపడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పొంగిలేటి అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని పొంగిలేటి వీరాభిమానులు ఆవుల మధు, పిట్టల రామారావు పాల్వంచ అయ్యప్ప ఆలయం యందు 400 మంది అయ్యప్ప స్వాములకి అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిటిపిసిసి సభ్యులు నాగ సీతా రాములు, ఊకంటి గోపాలరావు దుప్పలపూడి సురేష్ జాల జానకి రెడ్డి బాలినేని నాగేశ్వరరావు కొత్తూల శ్రీనివాస్ చింత నాగరాజు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు రామకృష్ణ ఇజ్జగని గాని రవి గౌడ్ అప్పారావు భూలక్ష్మి చారి కనగల రాంబాబు బి శ్రీనివాస్ శ్రీశైలం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



పర్వతనేని ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు



దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, పౌర సంబంధాల, శాఖామాత్యులు పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పర్వతనేని ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆయన కార్యాలయం వద్ద సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. భారీ కేకును కట్ చేసి వారి అభిమాన అధినాయకుడు పొంగిలేటికి ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నియోజకవర్గ కేంద్రమైన అశ్వరావుపేటలో ఉన్న అమ్మ సేవాసదనం వృద్ధాశ్రమంలో భారీ అన్నదానం నిర్వహించి వృద్ధులకు దుప్పట్లు రగ్గులు తలగడలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకుడు పర్వతనేని ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల ఆశాజ్యోతి, ఖమ్మం జిల్లా ముద్దుబిడ్డ మంత్రిపర్వతులు పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఆత్మీయతకు అనురాగానికి మంచితనానికి మహా గుణానికి మారుపేరైన పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాసున్న రోజులలో తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం కోసం శ్రమిస్తారన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఆయన వెన్నంటి ఉండి కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల యువ నాయకుడు సాయిల నరసింహారావు, మండల నాయకులు రాయల కుమార్, మండల ఎస్పీ నెల్ కన్వీనర్ వెంకన్న, వెలగల వెంకటేశ్వరరావు, కొండపల్లి జగపతి, సుగసాని శ్రీధర్, ఎన్.కె రఫీ, షఫీ, చెన్నారావు, పాషా, సాయి, జుంజుసూరి నాగేంద్ర, మోరంపూడి గోపి, జేమ్స్, పాల్గొన్నారు.



వర్షాలు వెయ్యేళ్లు.... జీవించు సూరేళ్లు....!



మొదటి పేజీ తరువాయి

ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పొంగులేటి శీనన్న పిలుపు మేరకు ఆయన అభిమానులు, కాంగ్రెస్ నేతలంతా సమాజ, సామాజిక కార్యక్రమాల్లోనే నిమగ్నమయ్యారు.

ఖమ్మం, కూసుమంచి క్యాంపు కార్యాలయాల్లో....

మంత్రి పొంగులేటి ఖమ్మం, కూసుమంచి క్యాంపు కార్యాలయాల్లో పుట్టినరోజు సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ఖమ్మం క్యాంపు కార్యాలయంలో క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్, రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించారు. రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మద్దినేని బేబి స్వర్ణకుమారి, బాణోతు విజయభాయి, గుమ్మా రోశయ్య, హరినాథబాబు, కల్లె వెంకటే రెడ్డి, మద్ది మల్లా రెడ్డి, కొప్పుల అశోక్, కొంగర జ్యోతిర్మయి, కీసర పద్మా రెడ్డి, కర్లపూడి భద్రకాళి, పంతులు నాయక్, భీమనాథుల అశోక్ రెడ్డి, లింగాల రవికుమార్, గురుప్రసాద్, మియాభాయ్, కిలారు మనోహర్, ఉమ్మినేని కృష్ణ, కాసుగుల రాధాకృష్ణ, మద్ది కిశోర్ రెడ్డి, అజ్మీరా అశోక్ నాయక్, తిప్పిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి సహా వందలాది మంది పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం పీఎస్ఆర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ జెండా ఊపి దయాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఖమ్మం

ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాల్లో....

ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాల్లో శీనన్న పుట్టిన రోజు సంబురాలను కోలాహలంగా నిర్వహించారు. రామన్నపేటలో బండి మనోజ్ ఆధ్వర్యంలో జొమ్మస్వామి గుడి వద్ద రక్తదాన శిబిరాన్ని, దానవాయిగూడెంలో చల్లా కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఖమ్మం కైకొండాయిగూడెంలో నాగటి ఉపేందర్ ఆధ్వర్యంలో హెల్త్ క్యాంపు, రక్తదాన శిబిరాలను చేపట్టారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం వరంగల్ క్రాస్ రోడ్డులో సురేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని, రాజీవ్ గృహకల్పలో రూరల్ మండల కమిటీ, పీఎస్ఆర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో మదర్ థెరిస్సా మిషనరీ చారితీలో అన్నదాన కార్యక్రమం జరిపారు. ఖమ్మంలోని జీవన సంధ్యా వృద్ధాశ్రమం, అన్నం ఫౌండేషన్ లో అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. బోసకల్, ముదిగొండ మండలాల్లోనూ అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కల్లూరు మండలం నారాయణపురంలో పొంగులేటి నర్సింహ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు వస్త్రాల పంపిణీ, పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా నోటు పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియంలో పీఎస్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. పోటీల ముగింపు రోజున విజేతలకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేయనున్నట్లు నిర్వహకులు తెలిపారు.



ఇచ్చిన పిర్యాదుపై కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ మురళి తెలిపారు.

దూదిపాళ్ళ లక్ష్మి వెళ్లి చూడగా తలుపు గడియపెట్టి ఉండగా, చుట్టుపక్కల వారిని పిలిచి తలుపులు పగులగొట్టి లోనికి వెళ్లి చూడగా మహేష్ తన ఇంట్లో పైపులకు ఉరివేసుకుని చనిపోయాడు అని మృతుడు బావ అయిన మాధవరపు నరేష్ ఇచ్చిన పిర్యాదుపై కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ మురళి తెలిపారు.

మతిస్థిమితం లేక తాగిన మైకంలో ఉరి

ముదిగొండ, సూర్య మేజర్ న్యూస్: దూదిపాళ్ళ మహేష్ అనే వ్యక్తి అర్ధరాత్రి ఇంట్లో పైపులకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డ సంఘటన ఆదివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన దూదిపాళ్ళ మహేష్ అనే వ్యక్తి గత కొంతకాలంగా మద్యానికి బానిసై మతిస్థిమితం కోల్పోయి తిరుగుతూ ఉన్నాడు. ఈక్రమంలో ఆదివారం రాత్రి మహేష్ బాగా తాగి తన తల్లితో గొడవపడగా ఆమె భయంతో వేరే ఇంట్లో నిద్ర పోయింది, మహేష్ ఒక్కడే ఇంట్లో పడుకున్నాడు. సోమవారం ఉదయం 6 గం.,లకు మహేష్ తల్లి అయిన

ఘనంగా లావుడ్స్ తండ్రాలో పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



పొంగులేటి శీనన్నకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుగులోత్ బాబు నాయక్ సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సింగరేణి(కారేపల్లి అక్టోబర్ 28)మండలం లావుడియా తండా గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను వైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ఆదేశానుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుగులోత్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా

గ్రామస్థులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకల్లో భారీగా పాల్గొని వారి గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మించబడ్డ ముత్యాలమ్మ తల్లి ఆలయంలో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నామంపై ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి వారు భవిష్యత్తులో మరిన్ని పదవి అధిరోపించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల సుఖక్షం కొరకు అనునిత్యం పరితపించే పొంగులేటి శ్రీనన్న ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం ముత్యాలమ్మ గుడి నందు గ్రామస్థులు అందరు కలిసి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగోత్ దేవా, లావుడియా వీరన్న, దరావత్ రాములు, లక్ష్మణ్ భూక్యా శంకర్, లావుడియ దూప్పింగ్, దేవా , లాకవత్ నంద,ముద్ కృష్ణ, బోడ బద్వ, లావుడియ భద్వ, రఘు,కృష్ణ, కోమలు,గుగులోత్ మోహన్, రాంజీ,భూక్యా బాల, రాందాస్,గుగులోత్ నారాయణ, గుగులోత్ హోచ్చు, బానోత్ యుగేందర్(గోరో),గ్రామస్థులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు మౌలిక వసతులు: మండల విద్యాశాఖ అధికారి కాత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు



వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం కల్పించే వసతులతో పాటుగా పాఠశాల సిబ్బంది కూడా వారి వారి ఆర్థిక పరిస్థితి అనుగుణంగా పాఠశాలకు సహాయ సహకారాలు అందించటం అభినందనీయమని, వైరా మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళ పాటి సీతారాములు మండల విద్యాశాఖ అధికారి కాత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. స్థానిక సిపిఎస్ ప్రాథమిక పాఠశాల యందు పనిచేస్తున్న ఆఫీస్ సబార్డినేట్ శ్రీమతి యాన కృష్ణకుమారి వారి భర్త ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు కీర్తిశేషులు గడల సత్యనారాయణ గారి గుర్తింపుగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పెనుగొండ ఉపేంద్రరావు అభ్యర్థన మేరకు స్పందించిన కృష్ణకుమారి పాఠశాలకు 7000/- రూపాయలు విలువచేసే ఫ్యాన్లు, సిబ్బందికి లంచ్ బాక్సులు పంపిణీ చేస్తున్న సందర్భంగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ మేడం గారి యొక్క దాతృత్వాన్ని వెలకట్టలేమని విద్యార్థుల యొక్క అవసరాన్ని తీర్చడంలో ప్రతి సంవత్సరం పాఠశాలలకు పలు రకాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించడం మంచి పరిణామమని ఆయన అన్నారు అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు జి మాధవరావు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామదుగు శ్రీనివాస్ చారి, గంగవరపు గృహలక్ష్మి, పెనుగొండ ఉపేంద్ర రావు, బండారు పద్మజ, కల్వ సుజాత, పుష్ప, సునీత సైదా వైష్ణవి తదితరులు పాల్గొనినారు.

వైరా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

ముఖ్య అతిథి ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్

వైరా.సూర్యమేజర్ న్యూస్: వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ విచ్చేసి కేక్ కట్ చేసి పొంగులేటి శీనన్న కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. ఈకార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్, టి పిసీసీ కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శీలం నర్సిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దార్లరాజు శేఖర్, పొదిలి హరినాథ్ ,మచ్చు బుజ్జి, సంబూరి కనకదుర్గ, గుగులోత్ లక్ష్మీబాయి, బిడికే రత్నం, కర్నాటి హనుమంతరావు, బోళ్ళ గంగారావు, పమ్మి అశోక్, కట్ల సంతోష్, శీలం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కొల్లి రమేష్, నాళ్ల రమేష్, గరిడేపల్లి కిషోర్, పుల్లారావు, వేల్పుల రామారావు, డేవిడ్, వాంకుడోత్ భీక్యా, దుగ్గిరాల ఎలీషా, బుడిగి వెంకన్న , దుగ్గిరాల జాకోబు, భూనాద్రి నవీన్, మోదుగు లక్ష్మయ్య, ఎస్ కే అనీష్, దుర్గ, సైదుబాబు, అమర్లపూడి అబ్బాస్, అఖిల్, మంద జీవన్, ఎస్.కె హుస్సేన్ , పండు,గుగులోత్ రవి, సాయి, వేముల శ్రీనాథ్, గున్నాల సురేష్ ,వీరయ్య, లక్ష్మయ్య. షేక్.తాజుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పశు గణన కార్యక్రమాన్ని పక్కాగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



21వ అఖిల భారత పశుగణన వివరాల నమోదు గోడ ప్రతులను ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో అక్టోబర్ -28: జిల్లాలో పశు గణన కార్యక్రమాన్ని పక్కప్పండిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో పశు సంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 21వ అఖిల భారత పశు గణన 2024 గోడ ప్రతులను జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థలో పశుసంపద అత్యంత కీలకమని, పశు గణనను పక్కప్పండిగా నిర్వహించాలని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని రకాల పశువుల వివరాలను సేకరించి పశు గణన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ గోడ ప్రతుల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సిఇడ దీక్షా రైనా, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి డా. వేణు మనోహర్, డిఆర్వో రాజేశ్వరి, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు

బోనకల్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ నాయకులు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శాంతి నిలయంతో పాటు గోవిందాపురం (ఏ), రావినూతల, చిరునోముల గ్రామాలలో పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గోవిందాపురం ఏ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు భాగం నాగేశ్వరరావు కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. బోనకల్ శాంతి నిలయంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కేక్ కట్ చేసి అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో మండలంలోని పలు గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కుప్పెనకుంట్లలో పొంగిలేటి జన్మదిన వేడుకలు

పెనుబిల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పెనుబిల్లి మండలంలోని పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలం కుప్పెనకుంట్ల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ, కర్నాటి వీరభద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేకును కత్తిరించి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పొంగిలేటికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పెనుబిల్లి గ్రామంలో పుంగిలేటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వాములకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంగా మాధవరెడ్డి, లక్ష్మి బాబు, దుర్గం నాగయ్య, అవులూరి కేశవరెడ్డి, శివారెడ్డి, వి. వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన సందర్భంగా నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ రెవెన్యూ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా తిప్పిరెడ్డి వీరారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం రూరల్ మండలం రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల యందు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది.



చందునాయక్ ఆధ్వర్యంలో- వాచ్యాన్నాయక్ తండా గ్రామంలో పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు

కల్లూరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 28 : మండల పరిధి వాచ్యాన్నాయక్ తండా గ్రామంలో సత్పవల్లి సమీక్షా శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానందుల ఆదేశాల మేరకు గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఆ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చందు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు అందులో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులతో భారీ కేకును కట్ చేపిచ్చి ఆ తరువాత స్వీట్స్ మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మాంసాహారంతో విందును ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బానోతు చందు నాయక్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భానోత్ పంతులు నాయక్ భానోత్ బద్రు నాయక్ రాజ్ కిషోరి నాయక్ పవన్ నాయక్ విజయ్ నాయక్ బాలాజీ నాయక్ బాలాజీ నాయక్ నరసింహ నాయక్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు గ్రామ ప్రజలు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మోటారు బైక్ లారీ ఢీ

భార్య మృతి - భర్తకు తీవ్ర గాయాలు.

ఖమ్మం సూర్య ప్రతినీధి: ఖమ్మం రూరల్ మండలం తల్లంపాడు గ్రామం. సమీపంలోని జాతీయ రహదారిపై సోమవారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో భార్యభర్తలకు తీవ్రగాయాలు కాగా, ప్రమాదస్థలంలోనే భార్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. భర్తకు తీవ్ర గాయలయ్యాయి. నేలకొండపల్లి మండలం చెన్నారం గ్రామానికి చెందిన ఆవుల లక్ష్మీ నారాయణ, ఆయన భార్య పద్మ మోటారు బైక్ పై తోడేళ్లగూడెంలో జరిగిన ఘంక్షన్ కు హా జెర్, ఇంటికి వస్తుండగా మార్గం మధ్యంలో తల్లంపాడు వద్ద మోటారుసైకిల్ ను లారీ వేగంగా వచ్చి ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాదంలో పద్మ అక్కడికక్కడే



చనిపోయింది. తీవ్ర గాయాలైన భర్తను 108 వాహనంలో ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఖమ్మం రూరల్ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు..

గుండెపోటుతో కార్పొరేటర్ మలీదు జగన్ మృతి



కంట తడి పెట్టిన మంత్రి తుమ్మల అధికారికంగా ప్రకటించని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

ఖమ్మం అక్టోబర్ 28 : కాంగ్రెస్ నాయకుడు , ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మూడవ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మలీదు జగన్ సోమవారం గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. జగన్ మృతితో

తీవ్రంగా చలించి పోయిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కంటతడి పెట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు అధికారికంగా మలీదు జగన్ మరణం గురించి స్పందించలేదు. పూర్తి వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. ఖమ్మంలో ని తన నివాస గృహంలో ఆదివారం ఉదయం పది గంటల సమయంలో మలీదు జగన్ కు గుండెపోటు రాగా , ఆ వెంటనే స్పృహ తప్పిపోయారు. మెరుగైన వైద్య చికిత్స నిమిత్తం హైదరాబాద్ లోని కిమ్స్ ఆస్పత్రికి హుటాహుటిన తరలించారు. మూడు వాల్స్ బ్లాక్ కావడంతో పరిస్థితి విషమంగా మారింది. చికిత్స పొందుతూనే సోమవారం ఉదయం 9:30 గంటల



ప్రాంతంలో జగన్ మృతి చెందారు. జగన్ మరణ విషయం తెలియగానే రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నాగేశ్వరరావు హైదరాబాద్ లోని

కిమ్స్ ఆస్పత్రి సందర్శించి , జగన్ భౌతిక కాయాన్ని చూడగానే తీవ్రంగా చలించిపోయారు. కొద్దిసేపు కంటతడి పెట్టిన తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జగన్ అకాల మరణం బాధాకరమన్నారు. డివిజన్ లోని ప్రజల సమస్యలపై నిత్యం పనిచేసేవాడని , పార్టీ కోసం అపార్తిశలు కష్టపడి పనిచేసే నాయకుడు జగన్ అని కొనియాడారు. అతడి మృతి పార్టీకి తీరని లోటు అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా మలీదు జగన్ మృతిని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఇంకా అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. విదేశాలలో ఉన్న జగన్ కుమారులు ఇంకా రావాల్సి ఉంది. మంగళవారం ఖమ్మంలో జగన్ అంత్యక్రియలు జరిగే అవకాశం ఉంది.

ఘనంగా రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు..

ఎర్రుపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్:- తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వేమిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఐలూరు వెంకటేశ్వర రెడ్డి, పిసిసి సభ్యులు శీలం ప్రతాపరెడ్డి, జిల్లా నాయకులు బొగ్గుల గోవర్ధన్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు బండారు నరసింహారావు, శీలం శ్రీనివాసరెడ్డి, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు తల్లూరెడ్డి నాగిరెడ్డి, అనుమోలు. కృష్ణారావు, మీడియా చైర్మన్ మల్లెల లక్ష్మణరావు, సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కడియం శ్రీనివాసరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షుడు షేక్ ఇస్మాయిల్ , దేవరకొండ రాజీవ్ గాంధీ, శీలం వెంకటరామిరెడ్డి, నన్నపనేని రామారావు,



బాబురావు, దేవరకొండ శ్రీనివాసరావు, ఎన్ కే జాన్ బాషా, యన్నం పిచ్చిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దేవరకొండ శిరిష, మాజీ సర్పంచులు జంగా పుల్లారెడ్డి, మొగిలి అప్పారావు, వేమిరెడ్డి త్రివేణి, శీలం ఉమామహేశ్వరి, అటో శీను, వేమిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పెద్ద మళ్ళ మోహన్ రావు షేక్ బాజీ, బుర్ర నారాయణ, అంకశాల శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణంలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి.... రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

19వ డివిజన్ లో సినీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి తుమ్మల



ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో అక్టోబర్ -28: సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖా మంత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని 19వ డివిజన్ ఏకలవ్య నగర్, బోనకల్ రోడ్ నెంబర్-7 నందు టి.యం.ఎఫ్. ఐ.డి.సి. నిధులు ఒక కోటి 55 లక్షలతో చేపట్టిన సి.సి. రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, రోడ్డు నిర్మాణ పనులు నాణ్యతతో ఉండాలని, లెవెలింగ్ సరిగ్గా ఉండాలని అన్నారు. రోడ్డు వెడల్పు వర్క్ ఆర్డర్ ప్రకారం చేపట్టాలని, పనుల నాణ్యతలో ఎక్కడా రాజీ పడవద్దని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వర రావు, నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, నగరపాలక సంస్థ కమీషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, ఆర్డీఓ గణేష్, 19వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చామకూరి వెంకట నారాయణ, కార్పొరేటర్ కమర్లపల్లి మురళీ, మునిసిపల్ ఇంజనీర్ కృష్ణలక్ష్మి, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత కల్పించాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో అక్టోబర్ -28: ప్రజావాణిలో ప్రజలు ఇచ్చిన దరఖాస్తులకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిచ్చి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అదనపు కలెక్టర్, డా. పి. శ్రీజితో కలిసి ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. వైరా మండలం రెవెన్యూ గ్రామానికి చెందిన ఎన్. శ్యామ్ కుమార్ డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత సాధించానని, 50 శాతం వైకల్యం ఉందని తనకు ఎక్కడైనా ప్రైవేట్ లో కూర్చుని చేసుకునే ఉద్యోగం ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, జిల్లా ఉపాధి అధికారికి రాస్తూ పరిశీలించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. బోనకల్లు మండలం గోవిందాపురం (ఎల్) గ్రామానికి చెందిన తమ్మారపు సామ్రాజ్యం కేంద్ర ప్రభుత్వ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పెన్షన్ పొందుతున్నానని, తనకు ప్రభుత్వం నాలుగు ఎకరాల భూమి ఇచ్చిందని దానిని అమ్ముకునేందుకు ఎన్.ఓ.సి ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారికి రాస్తూ రికార్డులను వెరిఫై చేసి 7 రోజులలో రిపోర్ట్ చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. చింతకాని మండలం సీతంపేట గ్రామానికి చెందిన వెగ్గలం సాహితీ తాను బీటెక్ పాస్ అయ్యానని, ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో

ఔట్స్ట్రీంగ్ పద్ధతిలో రికార్డ్ అసిస్టెంట్ పోస్టును ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు రాస్తూ పరిశీలించి అర్హత మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఖమ్మం జిల్లా సమితి రెండు లక్షలకు పైగా రుణాలు ఉన్న రైతులకు 2 లక్షల రూపాయల రుణ మాఫీ, వానకాలం యాసంగి రైతు భరోసా నిధులు, సన్న రకంతో పాటు దొడ్డు రకం ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్, మిగిలిన పంటలకు మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా బోనస్ వెంటనే ప్రకటించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారికి రాస్తూ ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు పంపాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వైరా మండలానికి చెందిన దివ్యాంగులకు ఇండ్ల స్థలాలు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారికి రాస్తూ పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఎర్రపాలెం మండలం సభినవీడు గ్రామానికి చెందిన చిన్నం రత్నయ్య ప్రమాదం కారణంగా తన ఎడమ కాలు తీసివేయడం జరిగిందని, తనకు సదర్న్ స్లాట్ బుక్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, డివిఎం చేయూతకు రాస్తూ తదుపరి సదర్న్ క్యాంపులో స్లాట్ బుక్ చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి ఎం రాజేశ్వరి, జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. దీక్షా రెనా, డిఆర్డీవో సన్యాసయ్య, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. అరుణ, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



రక్తదాన శిబిరంలో నాయకులు

నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేస్తున్న పీఎస్ఆర్ యూత్

పండుగను తలపించేలా పొంగులేటి పుట్టినరోజు వేడుకలు..

రక్తదానం, అన్నదానాలతో అభిమానం చాటిన నాయకులు ...

సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సింగరేణి(కారేపల్లి అక్టోబర్ 28) తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం పండుగను తలపించేలా అభిమానులు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కారేపల్లిలో జిల్లానాయకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వేడుకలలో పొంగులేటి అభిమానులు, కార్యకర్తలు రక్తదానం చేశారు. బస్టాండ్ సెంటర్ లో భారీ అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహించారు. బస్టాండ్ సెంటర్ లో బాణాసంచా కాలుస్తూ భారీ కేక్ ను కట్ చేశారు. జై పొంగులేటి నినాదాలతో సందడి చేశారు.

బియ్యం నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ

పీఎస్ఆర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో దారావత్ హేమలతబాలాజీ నాయకత్వంలో పోలవల్లిలో 15 మంది నిండుపేదలకు బియ్యం, నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు

నోట్ పుస్తకాలు, పెన్నులు, అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులకు ఆట వస్తువులు, బిస్కెట్లు, పెన్నులు, గ్రామంలోని మృద్దులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావు, బానోత్ రామమూర్తి, గుగ్గోత్ శ్రీను, మల్లెల నాగేశ్వరరావు, సోసైటీ చైర్మన్ దుగ్గవేని శ్రీనివాసరావు, అడ్డగోడ ఐలయ్య, డేగల ఉపేందర్, బానోత్ దేవ్నాయక్, పగడాల మంజుల, తోటకూరి శ్రీనివాసరావు, మండేపూడి సత్యనారాయణ, అలీత్ ఈశ్వరినందరాజ్, ఇమ్మడి రమాదేవి, అజ్మీర్ నరేష్, ఎం.డి.యాకూబ్ అలీ, బోడా సేట్రాం, జర్జుల దోసీ, అజ్మీర్ యుగుంధర్, బండారి మోహన్ రావు, వాంకుడోత్ గోపాల్, నాగండ్ల జగన్, ఆదర్శ రామారావు, తోగరు శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు

బోనకల్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్): మండల పరిధిలోని నారాయణపురం గ్రామంలో ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి 100 కుటుంబాలకు చెందిన కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారందరికీ అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందిని విక్రమార్క కండువాలను కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలు అందరిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొన్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి వేమిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, టిపీసీసీ



సభ్యులు పైడిపల్లి కిషోర్ కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గాలి దుర్గారావు, కరివేద సుధాకర్, తమ్మారపు బ్రహ్మాం, మధిర కౌన్సిలర్ కోస ధని కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టెమ్మ దశదినికర్తకు హాజరైన కమల్ రాజ్

ఎర్రపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్:- మండల పరిధిలోని మోలుగుమడు గ్రామానికి చెందిన ఖరీదు చిట్టెమ్మ దశదినికర్తకు సోమవారం జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు హాజరై చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పంబి సాంబశివరావు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఎస్.రామకోటయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీలు సంక్రాంతి కృష్ణారావు, ఎస్. కిషోర్, సతీష్ గౌతమ్, కోట. లోకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండ్రాజుపల్లిలో జిల్లా నాయకుడు నెల్లూరి భద్రయ్య ఆధ్వర్యంలో పొంగులేటి జన్మదినాన్ని ఘనంగా నిర్వహించిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల పరిధిలోని మండ్రాజుపల్లిలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు నెల్లూరి భద్రయ్య ఆధ్వర్యంలో నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానుల మధ్య కేక్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించడం



జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు భద్రయ్య మాట్లాడుతూ... కార్యకర్తలకు అపద వస్తే ఆదుకోవటానికి ముందుండి నడిపించే నాయకుడని అన్నారు. శ్రీనివాస జన్మదినం ప్రతి పల్లెలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల అభిమానాన్ని పొందిన నాయకుడు పొంగులేటి అన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాల అభిమాన నాయకుడు మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొమరగిరి హనుమంత రావు, బొర్రా కృష్ణయ్య, నెల్లూరి అప్పారావు, నెల్లూరి వెంకటయ్య, నెల్లూరి లక్ష్మయ్య, తోళ్ళ ఉపేందర్, షేక్ హుసేన్ బీ, పల్లెపొంగు నాగేష్, తుమ్మ ఉపేందర్, యర్రపు బాబు, గుండు వెంకన్న, తుమ్మ నాగయ్య, జిల్లా ఉపేందర్, తోళ్ళ లక్ష్మి నారాయణ, తొళ్ళ శ్రీను, కందుల వీరబాబు, గుంజులూరి అంజయ్య, జిల్లా వీరబాబు, తోట కోటేశ్వర రావు, పొంగులేటి అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎ.టి.సి. కోర్సుల అడ్మిషన్లకు రేపే తుది గడువు

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ

172 సీట్లకు గాను సోమవారం నాటికి 25 సీట్లు ఖాళీ.. అదనపు కలెక్టర్

ఖమ్మం, అక్టోబర్-28: ఖమ్మం జిల్లాలోని ఐటిఐ లలో ఏర్పాటు చేస్తున్న అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్లలో కోర్సుల ప్రవేశాల కొరకు రేపే (అక్టోబర్ 30) తుది గడువు అని, ప్రవేశానికి ఆసక్తి గలవారు వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఐటిఐ కళాశాలలో అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్ లను ప్రారంభించిందని, మన జిల్లాలో ఉన్న ఐటిఐలో అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్ మంజూరై, 6 కోర్సులలో 172 సీట్లు అడ్మిషన్స్ ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు. సోమవారం నాటికి 172 సీట్లలో 147 సీట్లు భర్తీ కాగా, 25 సీట్లు మాత్రమే ఖాళీ ఉన్నట్లు, ఈ కోర్సులతో ఉపాధి అవకాశాలు ఖచ్చితంగా వుంటాయని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. 10వ తరగతి ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారు ఏ.టి.సి. కోర్సులు పొందేందుకు అర్హులని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. జిల్లాలో ఒక సంవత్సరం కాలపరిమితి గల మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ ప్రాసెస్ కంట్రోల్ ఆటోమేషన్, ఇండస్ట్రీయల్ రోబోటిక్స్ %౬% డిజిటల్ మ్యాను ఫ్యాక్చరింగ్ టెక్నీషియన్, ఆర్టిజన్ యూజింగ్ అడ్వాన్స్ టూల్ కోర్సులు, రెండు సంవత్సరాల కాలపరిమితి గల టెక్నిక్ డిజైనింగ్ అండ్ పర్ఫువల్ వెరిఫైయర్ (మెకానికల్), అడ్వాన్సుడ్ సి.ఎన్.సి మిషినింగ్ టెక్నీషియన్, మెకానిక్ ఎలక్ట్రీక్ వెహికల్ కోర్సులలో సీట్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్లలో కోర్సులలో జాయిన్ అయ్యేందుకు అడ్మిషన్ కోసం <https://iti.telangana.gov.in> ఆన్ లైన్ పోర్టల్ లో దరఖాస్తు చేసుకొని ఒరిజినల్ సర్టిఫికెట్లతో (పదవ తరగతి మెమో, బోనఫైడ్ సర్టిఫికేట్, కుల ధృవీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డ్) ఖమ్మం ఐటిఐ కేంద్రంలో సంప్రదించాలని, ఇతర వివరాలకు ఫోన్ నెంబర్ 9100852344, 7095739332 లకు ఫోన్ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



రైతు రాజులా బతకాలి...

రైతు ఆందోళన చెందని జీవితం గడపాలి..

పాత్రికేయుల సమావేశంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల..

మలేషియా టూర్ సక్సెస్..

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) ప్రత్యామ్నాయ పంటల పరిశోధన కోసం పామాయిల్ పంటలు అధిక అభివృద్ధి మెలుకువలు తెలుసుకునే దిశలో మూడు రోజులు మలేషియా లో వ్యవసాయ, పామాయిల్ పంటలు అధికారులతో పంటలు పండించడానికి సులువైన మార్గాలకోసం మూడు రోజులు పాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ, టెక్స్ టైల్స్, చేనేత శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మూడు రోజులు పాటు మలేషియాలో పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా మలేషియాలో నాణ్యమైన పామాయిల్ పంట సాగు విధానాలు.. ఆయిల్ ఫామ్ ప్రాసెసింగ్ మిల్స్ లో వినియోగిస్తున్న సాంకేతికతలను.. ఇతర ఉత్పత్తులను అధ్యయనం చేయటం, వరి ఇతర వస్తువుల ఎగుమతి అవకాశాలను పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మలేషియాలో మూడు రోజుల పర్యటన అనంతరం రాష్ట్రానికి విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ, టెక్స్ టైల్స్, చేనేత శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సోమవారం స్వగ్రామం అయిన గండుగులపల్లి లోని ఆయన నివాసం వద్ద మలేషియా టూర్ విశేషాలను వివరించడానికి పాత్రికేయులు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాబోయే రోజులలో ఆయిల్ ఫామ్ పంటను పెద్ద ఎత్తున సాగు చేయడం కోసం మలేషియా పర్యటన ఉపయోగపడుతుందన్నారు. భారత ప్రతినిధి మలేషియా బృందం ఫ్లాంటేషన్, వాణిజ్యాలు, ఇండస్ట్రీస్ మంత్రి దాటోసీరి జోహారి అబ్దుల్ ఘని తో సమావేశం అయ్యి నాణ్యమైన ఆయిల్ ఫామ్ మొలకల సరఫరా మంచి వ్యవసాయ విధానాలు, ప్రాసెసింగ్ మిల్లులు ,అభివృద్ధి చెందిన సాంకేతికతలు ఇతర ఉత్పత్తులు తయారీపై చర్చలు జరిపామని తెలిపారు. ఈ దిశలోనే తెలంగాణ పంటలను అత్యధిక దిగుబడులు సాధించే విధంగా సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారన్నారు. తెలంగాణలో ఫీల్డ్ నాణ్యమైన ఫామ్ సీడ్



స్థాపనకు సహకారం అందిస్తారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి వరి, మామిడి, దిగుమతి చేయడం కోసం ప్రయత్నిస్తామని తెలిపినట్లు తెలిపారు. గతంలో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఆంధ్ర , తెలంగాణలో అన్ని జిల్లాలలో పామాయిల్ పంట వేసి విధంగా అనుమతులు తీసుకొచ్చామని అన్ని జిల్లాలలో ఆయిల్ ఫామ్ నిపుణులు భూసార పరీక్షలు జరిపి ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు భూములు పనిచేస్తాయని తెలిపినట్లు అన్నారు. ఈ దిశలోనే 92, 93 వ సంవత్సరంలో ఈ ప్రాంతంలో పామాయిల్ పంటలను పరిచయం చేశామని పామాయిల్ పంపుతా విస్తరించడానికి 30 సంవత్సరాలు పట్టిందని అన్నారు అంతేకాకుండా కొత్తగా ఫామ్ ఆయిల్ పంట సాగు చేసే రైతులు అంతర్ పంటగా కోకో,పక్క, కొబ్బరి, మిరియాలు పంటలను, వేసుకోవాలన్నారు. రైతుకు అన్ని విధాల శ్రేయస్కరం గా ఉండే మునగ, వెదురు పంటలను అభివృద్ధి చేయాలని తద్వారా రైతులకు అధిక లాభాలను గడించవచ్చునన్నారు. పామాయిల్ గెలకు టన్నుకు రూ 20,000 వచ్చే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వంతో చర్చలు జరుపుతున్నామన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పామాయిల్ పంటలు వేసుకున్న రైతులు ఆనందంతో జీవనం సాగిస్తున్నారని రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేనటువంటి పంటలు సాగు చేసుకోవాలన్నారు. నూతన పరపడితో మలేషియాలో పామాయిల్ గెలను కోసే గడలు ఫైబర్ లో వస్తున్నాయని వాటి పల్ల కరెంట్ షాక్ లు ఉండవని మన రైతులు కూడా అవే గడలు వాడేలా మలేషియా నుండి దిగుమతి చేస్తామన్నారు. మునగ వెదురు పంటలపై ఆసక్తి చూపి రానున్న కాలంలో అత్యధికంగా పంటలు సాగు చేయాలని రైతులను కోరారు.. మంత్రివర్గులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తో పాటు పామాయిల్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆలపాటి ప్రసాద్, ఏఎంసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కొయ్యల అచ్యుతరావు, మండల నాయకులు రావు గంగాధరరావు, కోటగిరి సత్యంబాబు, బచ్చు సత్యనారాయణ, ఎర్రా వసంతరావు, మండల యువ నాయకులు కాసాని నాగప్రసాద్,తదితరులు ఉన్నారు.

అర్హత గల చిట్టచివరి లబ్ధిదారుని వరకు ప్రభుత్వ ఫలాల అందించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

జిల్లాకు క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలనకు వచ్చిన ఏఐఎస్, సిసిఎస్- 2024 అధికారులతో సమావేశమైన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో అక్టోబర్ - 28 అర్హత గల చిట్టచివరి లబ్ధిదారునికి ప్రభుత్వ ఫలాల అందేలా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్, సెంట్రల్ సివిల్ సర్వీసెస్-2024 అధికారులకు, తెలంగాణ డా. మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల శిక్షణ సంస్థచే ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ లో భాగంగా జిల్లాలో క్షేత్ర పరిశీలనకు వచ్చిన

అధికారులతో కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశ మయ్యారు. జిల్లాలో విద్య, వైద్య పరంగా తీసుకున్న చర్యలు గురించి కలెక్టర్ అధికారులకు వివరించారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాల పెంపు, విద్యార్థుల హాజరు, మౌళిక సదుపాయాల కల్పన, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల నమోదు పెంపు కు తీసుకున్న చర్యల గురించి కలెక్టర్ వివరించారు. మధ్యాహ్న భోజనం, అధికారుల



పర్యవేక్షణ గురించి తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో సదుపాయాలు, ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందిస్తున్న తీరును వివరించారు. అధికారులు ప్రజలకు సేవలు అందించడానికి ఎంతో అవకాశమున్నదని, నేనేం

చేస్తున్నాను, సమాజం నా నుండి ఏం ఆశిస్తున్నది, నా పరిధిలో ఏం చేయగలను అన్నది ఆలోచించాలన్నారు. ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారని, ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉన్నప్పుడే విధుల నిర్వహణ చేయగలమని, వృత్తికి న్యాయం చేయగలమని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజల్లో నమ్మకాన్ని ఎప్పుడు కోల్పోవద్దని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ కు జిల్లాకు వచ్చిన ఆల్ ఇండియా సర్వీసెస్, సెంట్రల్ సివిల్ సర్వీసెస్ అధికారుల బృందం, ఈ నెల 21 నుండి 28 వరకు 8 రోజుల పాటు జిల్లాలో క్షేత్ర పరిశీలన చేసినట్లు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆసుపత్రులు, కార్యాలయాల్లో ప్రజలకు అందుతున్న సేవలు, సౌకర్యాల గురించి తమ పరిశీలనలో ఎదురైనా అనుభవాలను కలెక్టర్ తో పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమీషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రేష్ఠ, జెడ్పీ సిఇఓ దీక్షా రైనా, ఎంసీపీఆర్ ప్రాంతీయ శిక్షణ కేంద్ర మేనేజర్ ఆనంద్ కుమార్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి యోగ ఫోటీలో ప్రథమ బహుమతి కైవసం చేసుకున్న వైరా మహిళ

వై రా . న ర య వేం జ ర్ న్యూస్:ఆది యోగ పరమేశ్వర యోగ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 27న 'పా ద రా బా ద' లో రామంతపురంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి యోగ ఫోటీలో వైరా పట్టణ ప్రాధాన్యతపై చెందిన రచ్చకొండ పద్మావతి భర్త రచ్చ కొండ రవి ప్రథమ స్థానం కైవసం చేసుకునేది ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో అంతర్జాతీయ ఆది యోగ ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి కె .రాజశేఖర్ పద్మావతిని అభినందించారు ప్రస్తుతం మహౌంటర్ షిల్డ్ తో పాటు గోల్డ్ మెడల్, బహుకరించారు ఈ సందర్భంగా వైరా పట్టణానికి చెందిన ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బందితోపాటు పలువురు పట్టణ ప్రజలు పద్మావతిని అభినందించారు.



సాసైటీ విచారణలో హై డ్రామా

అడ్డుకున్న బిఆర్ఎస్ నేతలు,బంధువులు

మానం దాల్చిన అధికారులు

పక్కా ప్లానింగ్ అంటున్న రైతులను

తల్లాడ సూర్య మేజర్ న్యూస్:- మండల పరిధిలోని కుర్నపల్లి ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో అవినీతి,అక్రమాలు పెద్ద మొత్తంలో జరిగాయని పలు దినపత్రికల్లో వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో మంత్రి ఆదేశాలతో అధికారుల దోబాచులాటల నడుమ సోమవారం డి సి ఓ కార్యాలయం నుండి ఓ అధికారి విచారణకు వచ్చారు. రైతులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం అధికారులకు ఫలహారం రైతుల పరిహారం అన్నట్లుగానే సాసైటీ ప్రజలను ఏ ఒక్క రైతుకు కూడా సమాచారం ఇవ్వకుండా, రైతులందరూ వ్యవసాయ పనులను వెళ్ళిన తరువాత అర్ధగంట ముందు ఓ విలేఖరికి సమాచారం ఇచ్చి ఉదయం 11 గంటలకు సాసైటీ సిబ్బందితోనే విచారణ మొదలుపెట్టారు. ఇంతలో అక్కడికి చేరుకున్న జర్నలిస్టు మిత్రులు తమ దగ్గర ఉన్న ఆధారాలతో లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేస్తుండగా,సీఈఓ ద్వారా సమాచారం అందుకున్న సాసైటీ చైర్మన్ తన పార్టీసభ్యులు,బంధువులతో కలిసి సాసైటీ వద్దకు



చేరుకుని వ్యక్తిగత దూషణలతో రగడను సృష్టించారని అన్నారు.మరొక విశేషం ఏమిటంటే కొనుగోలు కేంద్రం ద్వారా ధాన్యం డబ్బులను కాజేసిన మాట వాస్తవమేనని,ఆ తర్వాత రైతులు గొడవ చేస్తే కొంతమందికి సెట్ చేసామని, తాము చేసిన అవినీతిని విచారణ అధికారి ముందు బహిరంగంగా ఒప్పుకోవటం. విచారణ సమయంలో గొడవ లేపితే చాలు అనుకొని పక్కా ప్లానింగ్ తో గొడవ చేశారని రైతులంటున్నారు.అందుకే నోటీసు బోర్డులో కూడా విచారణ విషయాన్ని రైతులకు తెలుపకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారని వారంటున్నారు.ఇంత జరిగిన విచారణ అధికారి మౌనం దాల్చడంతో జరిగిన విషయాన్ని పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, సెక్షన్ 51 ఎంక్వయిర్ జరిగేలా చూడాలని రైతులను కోరుతున్నారు.

చింతోజు నాగేశ్వరరావు కు లీడర్షిప్ సర్టిఫికేట్

వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్:లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ మల్టిపుల్ జిల్లా 320 హైదరాబాదులో నో వేటల్ హోటల్లో రీజనల్ లయన్స్ లీడర్షిప్ అఫ్ ఇన్స్టిట్యూట్(ఆర్ ఎల్ ఎల్ ఐ)దమూడు రోజుల పాటు వర్క్ షాప్ లో కొత్త ఆలోచనలు స్వయంగా నిర్ణయాలు సమాజానికి జీవితానికి ఉపయోగపడే అంశాల గురించి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు మూడు రోజులు జరిగిన ఈ వర్క్ షాప్ లో చింతోజు నాగేశ్వరరావు శిక్షణ

పొందారు వర్క్ షాప్ లో '2024 '25 సంవత్సరానికి గాను రీజనల్ లీడర్షిప్ సర్టిఫికేట్ జిల్లా 320 ఈ నుండి ఖమ్మం జిల్లా వైరా క్లబ్ నుండి వర్క్ షాపు లో శిక్షణ పొందిన మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ కోఆర్డినేటర్ లయన్ లయన్ చింతోజు నాగేశ్వరరావు మల్టిపుల్ 320 మల్టిపుల్ లీడర్స్ చేతుల మీదుగా లీడర్షిప్ సర్టిఫికేట్ ను సోమవారం అందుకున్నారు. నాగేశ్వరరావును లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు



చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు జిఎస్ఐ కోఆర్డినేటర్ ఉండ్రు శ్యాంబాబు జిల్లా క్యాబినెట్ జాయింట్ సెక్రెటరీలగడపాటి ప్రభాకర్ రావుజోన్ చైర్మన్ పెనుగొండ ఉపేందర్ రావు క్లబ్ సెక్రటరీ అబ్బూరి రమేష్ కోశాధికారి మరికంటి రాంగోపాల్ చెరుకూరు శ్రీనివాసరావు హనుమాయమ్మ కొల్ల రాంబాబు నూకల ప్రసాదరావు నూకల శ్రీనివాసరావు పులి కృష్ణర్జున రావు ఏడు నూతల బుచ్చి రామారావు తదితరులు అభినందించారు.

ఐ కే పీ కేంద్రం ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ , రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయకుమార్.

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య న్యూస్ : స్థానిక అయ్యగారిపేట లో సన్న రకం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం (ఐకేపి) ను సోమవారం సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ , రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ ప్రారంభించినారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి రైతు పండించిన సన్న రకం వరి ధాన్యం క్వింటాకు 500 రూపాయలు బోనస్ అందిస్తున్నట్లు రైతులు కు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో సత్తుపల్లి ఏఎంసీ చైర్మన్ దోమ ఆనంద్, ప్రభుత్వ అధికారులు, ఏఎ్, చల్లగుళ్ల కృష్ణయ్య, గాడి చెన్నారావు, కొల్లి



నరసింహ రావు, కమల్ పాషా, బొంతు వేణు, నాగల్ల ప్రసాద్ , కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రైతుల నష్టపరిహార జాబితా తక్షణమే ప్రకటించాలి

స్పందించని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు

మండల వ్యవసాయ కార్యాలయానికి తాళం వేసిన రైతు సంఘ నాయకులు

బోనకల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్): నష్టపరిహారం పొందిన, నమగ్రపంట నష్ట సర్వే నమోదు చేసిన రైతుల జాబితా ప్రకటించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా సమితి సభ్యులు పొరువల్లి నరసింహారావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ఆయా గ్రామాల రైతులతో నష్టపరిహారం పొందిన రైతుల జాబితా కోసం మండల కేంద్రంలోని మండల వ్యవసాయ కార్యాలయం (రైతువేదిక) వద్ద నిరసన వ్యక్తంచేశారు. ఈ సందర్భంగా పొరువల్లి మాట్లాడుతూ.. నష్టపరిహారం పొందిన రైతుల జాబితాను అందించాలని రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశామన్నారు. నేటికీ జాబితాను అందజేయకపోవడంతో మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగేశ్వరరావును చరవాణి ద్వారా సంప్రదించామన, ఫోన్ సిస్ట్ ఆఫ్ వచ్చిందన్నారు. ఆయా గ్రామాలలో నష్టపరిహారం పొందిన జాబితా కోసం రైతులు వారం రోజులుగా కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారని, జాబితా అందించకపోవడంతో రైతులు



అసహనానికి గురయ్యారన్నారు. దీంతో మండల వ్యవసాయ కార్యాలయానికి (రైతువేదిక) తాళం వేశామని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా మండల వ్యవసాయ అధికారి స్పందించి మండలంలోని 22 గ్రామాలలో నష్టపరిహారం పొందిన రైతుల జాబితాను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. జాబితా అందించిన పక్షంలో రానున్న రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున రైతులను సమీకరించి పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు తూము రోషన్ కుమార్, సిపిఐ నాయకులు ఉప్పర శ్రీను, రైతులు గంగుల నాగయ్య, కొంగర కృష్ణయ్య, ఏలూరి రమేష్, గాలి కోటయ్య, కొంగర వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకల లో డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, తోటకూరి శివయ్య



కామేపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ తాను అధికారంలో ఉన్నా లేకున్నా ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చినా అన్నా శ్రీనివాస్ అంటే నేనున్నానంటూ ముందుకు వచ్చి కార్యకర్తలు, ప్రజల శ్రేయస్సు గురించి ఆలోచించే మహా వ్యక్తి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ అని డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మ దినం ను పురస్కరించుకొని డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కామేపల్లి మండలంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కామేపల్లి ప్రభుత్వసమితిలో రోగులకు పాలు పండ్లు, పంపిణీ కార్యక్రమం మరియు తాళ్లగూడెంలోని మార్కెట్ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. తదనంతరం భారీ కేక్ కట్ చేసి, ఆనందోత్సాహాల మధ్య కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు నాయకులకు స్వీట్లు పంచి పెట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మల్లిబాబు యాదవ్, జిల్లా తెలుగుదేశం నాయకులు తోటకూరి శివయ్య మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం చేసిన భారీ అవినీతి వల్ల, ఇష్టా రాజ్యపు కుటుంబ పరిపాలన, నియంతృత్వ పోకడల వలన గత ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అభివృద్ధి కంటే మూడు లక్షల మిగులు బడ్జెట్ తో ఏర్పడిన తెలంగాణ నేడు ఎంతో వెనకబడిపోయింది. నిరుద్యోగుల శాతం పేదరిక శాతం పెరిగిపోయింది, గత పది ఏళ్ల నుండి పేదలకు రేషన్ కార్డులు ఇంట్లు జీవనోపాధి లేక వలస పోతున్నారు. ఇటువంటి సమయంలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం అపూర్వ శ్రమ పాటుపడిన వ్యక్తి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ అని, భారతదేశంలో ఏ వ్యక్తి చేయని విధంగా చాలెంజ్ చేసి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోనే కాకుండా ఇతర జిల్లాలలో కూడా తన

ప్రభావంతో గెలిపించి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించారని, ప్రభుత్వం ఎంత ఆర్థిక భారం ఉన్నా, పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇంట్లు రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసే అవకాశం ఉందని తెలంగాణకు ఒక దిక్కుచిగా పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతిగా, పొంగులేటి శీను చిరస్థాయిగా పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతి గా నిలిచిపోతారని హర్షం ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్.కె పతే మహమ్మద్, డా. నెల్లూరి చందన, పాస్టర్ జాన్సన్ మండల నాయకులు దొడ్డిగర్ల సుందరం, భానోత్ నరసింహ నాయక్, మేకపోతుల మహేష్ మేకల మల్లికార్జునరావు, శీలం పుల్లయ్య, ఎస్.కె రబ్బాస్ పాష, అంబడి పూడి సత్యనారాయణ భూక్యా నాగేంద్రబాబు పాటిబండ్ల ప్రసాద్, భూక్య సుమన్ బండి లక్ష్మీనర్స, బండి ఎల్లయ్య, దొడ్ల వెంకన్న, జక్కంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, చల్ల మల్లయ్య ఇట్లా శీను కోల వెంకటేశ్వర్లు, బొడ్డు లక్ష్మీనారాయణ గుగులోత్ రవి, భూక్య సుమన్ పాల్గొన్నారు

మువ్వ యూత్ ఆధ్వర్యంలో పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు.



సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య న్యూస్: రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోమవారం టి జి ఐ డి సి చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు క్యాంప్ కార్యాలయం నందు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకొని అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ నందు బ్రెడ్ , పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొత్తూరు కోటేశ్వరరావు , మధుగూరు ధారావత్ నాగరాజు , దొడ్ల కిషోర్ , కాల్వేని సాయిగారు మిద్దె రామకృష్ణ , నాగళ్ల భాస్కర్ స్వామి అయ్యప్ప ఉదయ్ పూచి గోవర్ధన్ , భోగి వీరస్వామి , మారుతి బాబురావు , గంటా విష్ణు , రాజిని రాజేష్ , కాంతారావు కిరణ్ తిరుమలరావు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం జిల్లా ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని జయత్రదం చేయండి!



కామేపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ ఖమ్మం జిల్లా సకల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం 3.11.2024 ఆదివారం చెరుకూరి మామిడి తోటలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా గ్రామపంచాయతీ ఉద్యోగులు కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో హాజరుకావాలని విజ్ఞప్తి చేయడమైనది. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కార్యాలయంలో గోడ పత్రికను విడుదల చేయడమైనది ఈ కార్యక్రమంలో టీజీ జెఎస్ (గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్) జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు పిట్టల మల్లయ్య, సహాయ కార్యదర్శి కే మహేష్, ఉపాధ్యక్షులు మేకల మల్లికార్జునరావు, సభ్యులు గుగులోత్ రాందాస్. ఎన్ వంశీ. బానోతు మంగిలాల. బి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా పొంగులేటి జన్మదిన వేడుక



కొణిజర్ల సూర్య(మేజర్ న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ ఎంపిపి గో.సు.మధు అధ్యక్షతన బస్సుపురం గ్రామంలోని కస్తూరిబా పాఠశాలయందు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థుల మధ్య ఏర్పాటు చేసిన ఈ జన్మదిన కేక్ ను చిన్నపిల్లల చెత్త కలిగ్గి చేపించి మంత్రి పొంగిలేటికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఒకరికొకరు కేక్, మిఠాయిలు తినిపిస్తూ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రదాత, పేదల పెన్సిధి, జనాభాదయ నేత పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నిండా నూరేళ్ళు సుఖ:శాంతలతో జీవించాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొణిజర్ల మాజీ సర్పంచ్ సూరంపల్లి రామారావు సొసైటీ చైర్మన్ వైన్ వైర్మన్ చేరుకుమల్లి. సత్యనారాయణ, నెల్లూరి. రమేష్, తనికెళ్ళ మాజీ ఎంపిటీసీ గుండ్ల. కోటేశ్వరరావు, వై. చిరంజీవి, మాజీ సర్పంచులు బాలజీనాయక్, సవళ్ల. ముత్తయ్య, నాయకులు మిట్టపల్లి శ్రీనివాసరావు, నరేందర్ నాయుడు, బండారు శ్రీనివాసరావు, గని, జయరాజు, పాల్గొన్నారు.

నర్సాపురంలో పొంగులేటి పుట్టినరోజు వేడుకలు



బాణసంచా కాల్చి, కేక్ కట్ చేసి అభిమానాన్ని చాటుకున్న గోపాలరెడ్డి జూలూరుపాడు సూర్య (మేజర్ న్యూస్) మండల పరిధిలోని పడమటి నరసాపురం గ్రామంలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పొంగులేటి వీరాభిమాని, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు లేళ్ల గోపాలరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పొంగులేటి అభిమానులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు బాణసంచా కాల్చి, కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. గోపాలరెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీనివాసరెడ్డి రాజకీయాలకు అతీతంగా పేద ప్రజలకు అండగా ఉండి, వారి సమస్యలు పరిష్కారమయ్యే విధంగా కృషి చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పొందారని తెలిపారు. వారి కష్టాలలో



తొలగెందుకు పాలుపడి ప్రజల అభిమానంతో ఈ స్థాయికి ఎదిగారని తెలిపారు. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రజల ఆశీర్వాదంతో ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, రాజకీయంగా మరెన్నో ఉన్నత పదవులు పొందాలని ఆకాంక్షిస్తూ గోపాల రెడ్డి పొంగులేటి కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాదావత్ హరీష్, భారం రమేష్, ఉగ్గం రామకృష్ణ, అజ్జు, కరిముల్లా, శ్రీకాంత్, చంటి, శివ, కొడుమురి సతీష్, గోసు రామారావు, గురు ప్రసాద్, కోటి, పులి, రవి, వీరస్వామి, జానీ, పాషా, హను, బుడ్డా, పవన్, రామయ్య, నరసింహారావు, నవీన్ రెడ్డి, గుడిమెట్ల గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు



సుజాతనగర్ సూర్య, (మేజర్ న్యూస్) - జనహృదయనేత, పేద ప్రజల పాలిబ ఆశాజ్యోతి, రాజకీయ దురంధుడు రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. సుజాతనగర్ మండల కేంద్రంలో పార్టీ అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి మంత్రికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివని, ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచే మహా నాయకుడని కీర్తించారు. ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజల కష్టసుఖాలలో పాలుపంచుకుంటూ నేనున్నానంటూ ధైర్యం ఇచ్చే ఏకైక నాయకుడు పొంగులేటి అని కొనియాడారు. పదవిలో ఉన్న లేకున్నా నిరంతరం పర్యటిస్తూ

క్షేత్రస్థాయిలో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ ప్రజల గుండెల్లో సుస్థిరమైన స్థానం సంపాదించుకున్నారని పేర్కొన్నారు. వారు ఎల్లప్పుడూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, మరెన్నో పుట్టినరోజులు జరుపుకోవాలని, మరింతగా ప్రజలకు సేవ చేసే భాగ్యం వారికి కల్పించాలని, రాబోయే రోజుల్లో రాజకీయంగా అనేకమైన ఉన్నతమైన పదవులు పొందాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ చైర్మన్ మండే వీర హనుమంత్ రావు, మాజీ ఏఎస్పీ చైర్మన్ భూక్యా రాంబాబు, మాజీ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ లింగం పిచ్చిరెడ్డి, మాజీ రైతు సమితి చైర్మన్ భాగం మోహన్ రావు, కొప్పుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీతయ్య, బానోత్ రామ్మూర్తి, భూక్యా భద్రు, జిల్లా, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపురం స్కూల్లో విద్యార్థులకు పెన్నులు, ప్యాడ్స్ పంపిణీ

అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్ న్యూస్)- రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నారాయణపురం హైస్కూల్ లో మడకం ఆంధ్రయ్య(వీరాజు) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆరవ తరగతి మరియు పదవ తరగతి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పెన్స్, ప్యాడ్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పరిటాల సందిష్ కుమార్, చందా సతీష్, చందా పెద్ద రామారావు, పెద్దపూడి సత్యవతి, సవరం సుబ్బారావు, ఆకుల పెద్ద శ్రీను, పదాల నరసింహారావు, చందా మహేష్, కూకటి రామారావు, పసుపులేటి రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైద్యశాలలో రికార్డులను పరిశీలించిన జిల్లా వైద్యాధికారి

బేకులపల్లి సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- బేకులపల్లి మండలంలోని సులూసగర్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక వైద్యశాలలో రికార్డులను జిల్లా ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ బాలాజీ సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వైద్యశాలలో అందుతున్న సేవల గురించి రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరోగ్య కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించిన, అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. సరిపడా వ్యాక్సిన్ నిల్వలు ఉన్నాయా లేవా అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యాక్సిన్ నిల్వలను పరిశీలించి, వివిఎం తనిఖీ చేశారు. మండలంలో నమోదవుతున్న జ్వర పీడితుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకొని, ఇబ్బంది ఉన్నచోట వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలో కాన్సుల సంఖ్యను పెంచాలని, గర్భిణీల నమోదు చాలా తక్కువగా ఉందని, మెరుగుపరచుకోవాలని, క్షేత్రస్థాయిలోని సిబ్బంది అందరూ సమయపాలన పాటించాలని సూచించారు. ఆసుపత్రిలోని సిబ్బంది కొరతను డిజిబి దృష్టికి తీసుకువచ్చి సమస్యను పరిష్కరించవలసిందిగా వైద్యాధికారి డాక్టర్ దినేష్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుష్ వైద్యాధికారిణి విజయ శ్రీ, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ వజ్ర పార్వతి, పబ్లిక్ హెల్త్ నర్స్ ఆఫీసర్ చంద్రకళ, ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి దేవా, సూపర్వైజర్లు గుజ్జ విజయ, కౌసల్య సింగ్, ధర్మపురి రవికుమార్, నాగలక్ష్మి, కిరణ్, కుమారి, హారిక, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తేహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఏఐపికెఎస్ ధర్నా

అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్ న్యూస్)- అఖిల భారత ప్రగతి శీల రైతు సంఘం (ఏఐపికెఎస్) రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా అశ్వారావుపేట మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం ధర్నా నిర్వహించి డిడికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కార్యదర్శి కంగాల కన్నయ్య, మండల అధ్యక్షుడు పండ ముత్యాలు మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం ఖరీఫ్ పంటలన్నిటికీ స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫార్సులు ప్రకారం సమగ్ర ఖర్చుల ప్రాతిపదికన కనీస మద్దతు ధరలు నిర్ణయించి ప్రభుత్వం వెంటనే కొనుగోలు చేయాలన్నారు. అలాగే వ్యవసాయ మార్కెట్లో దళారుల అక్రమ దోపిడిని అరికట్టాలని, తేమ పేరుతో పంట ధరలు తగ్గించారని, అకాల వర్షాలకు తడిచిన పత్తి, వరి, మొక్కజొన్నలను ప్రభుత్వం ఎంఆర్పి ధరకే కొనుగోలు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని అలాగే షరతులు లేకుండా ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను రైతులకు రూ. 2లక్షల రుణమాఫీలు చేయాలని అలాగే రైతు భరోసా ఖరీఫ్ - రబీ కలిపి రూ. 15 వేల రైతుల ఖాతాలో వేయాలన్నారు. దొడ్డు సన్న ధాన్యంతో పాటు అన్ని పంటలకు రూ. 500లబోనస్ చెల్లించాలని, అలాగే 58 సంవత్సరాలు నిండిన రైతులకు, వ్యవసాయ కార్మికులకు పెన్షన్ నెలకు రూ. 10వేలు ఇవ్వాలని, రైతు బీమా, పంటల బీమాకు ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లించి అమలు చేయాలని, ధరణి సమస్యలు పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో రైతులకు అనేక హామీలిచ్చి గెలిచిన రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, మోడీ నాయకత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులను అన్ని విధాలుగా అందుకోవాలని, హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్యదర్శి గోకినేపల్లి ప్రభాకర్, వాసం బుచ్చిరాజు, బాడిస లక్ష్మణ్ రావు, దర్శుల శ్రీరాములు, కంగాల భూలక్ష్మి, కుంజా అర్జున్, కవిత, సింగమ్మ పాల్గొన్నారు.



పేటలో మంత్రి పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు

అశ్వారావుపేట సూర్య, (మేజర్ న్యూస్)- తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహనిర్మాణం సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు మండల కాంగ్రెస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం లో కేక్ కట్ చేసి పలువురికి మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ఈ క్రమంలో మండల నాయకులు పొంగులేటికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు తుమ్మ రాంబాబు, చిన్నశెట్టి సత్యనారాయణ, సుంకపల్లి వీరభద్రరావు, జూపల్లి ప్రమోద్, నంద్రు రమేష్, కాసూరి మోహనరావు, వేముల ప్రతాప్, కోలా లక్ష్మీనారాయణ, ఆళ్ల సత్యనారాయణ, మిండ హరిబాబు, తగరం ముత్తయ్య, శంకర్, శేఖర్, రామస్వామి, ఆళ్ల నాగేశ్వరరావు తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణిలో అవినీతికి ఆస్కారం లేదు

అక్రమాలు కనిపిస్తే విజిలెన్స్ దృష్టికి తీసుకురండి విజిలెన్స్ వారోత్సవాల సభలో జిఎం కోఆర్డినేషన్ ఎస్.డి సుభాని



కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - సింగరేణి సంస్థను పూర్తి అవినీతి రహితంగా, అక్రమాలకు తావు లేకుండా ఉంచేందుకు ప్రతిఒక్కరూ నీతి నిజాయితీతో పనిచేయాలని, దృష్టికి వచ్చిన అక్రమాలపై విజిలెన్స్ శాఖకు ఫిర్యాదు చేయాలని జనరల్ మేనేజర్ కోఆర్డినేషన్ ఎస్.డి ఎం.సుభాని కోరారు. సోమవారం హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్లో జరిగిన విజిలెన్స్ వారోత్సవాల ప్రతిజ్ఞ స్వీకార కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థ ఉత్పత్తిలో, సంక్షేమంలో దేశంలోనే ఆదర్శప్రాయంగా ఉంటోందన్నారు. అదేవిధంగా నీతి నిజాయితీలో కూడా ఆదర్శవంత కంపెనీగా దీనిని నిలపాలని కోరారు. సంస్థ సీఎండి ఎన్.బలరామ్ ఉద్యోగ నియామక ప్రక్రియలో పారదర్శకత కోసం మొట్టమొదటిసారిగా కంప్యూటర్ బేస్డ్ టెస్టులను నిర్వహించారని, కారుణ్య ఉద్యోగ నియామకంలో అవినీతి నిరోధకానికి కఠినచర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. సింగరేణి ఉద్యోగులు కూడా అవినీతి నిర్మూలనలో, అక్రమాలను అరికట్టడంలో తమ వంతు బాధ్యతగా విజిలెన్స్ శాఖకు సమాచారం ఇవ్వాలని, సంస్థ అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ మేనేజర్ మార్కెటింగ్ రవిప్రసాద్, జనరల్ మేనేజర్లు, శామ్యూల్ సుధాకర్, కవితనాయుడు, మిస్ బెనడిక్ట్ నికోలస్, శ్రీకృష్ణయ్య, సురేష్ సింగరేణిలోని వివిధ విభాగాల అధికారులు ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ సర్వజన, మాతా శిశు ఆసుపత్రుల్లో ఏడకేసి వైద్యం

ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా హాస్పిటల్ అభివృద్ధి శూన్యం సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఏ జె రమేష్



హాస్పిటల్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీపిఎం నిరసన దీక్ష
కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ సర్వజన హాస్పిటల్, రామవరంలో ఉన్న మాతా శిశు హాస్పిటల్ సమస్యలతో సతమతమవుతున్నాయని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఏ జె రమేష్ అన్నారు. కొత్తగూడెం రామవరం లో ఉన్న ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీపిఎం టౌన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సోమవారం నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. దీక్షను ప్రారంభిస్తూ ఏ జె రమేష్ మాట్లాడుతూ వైద్యమో నారాయణ అంటూ పేద ప్రజలు ప్రభుత్వాలపట్టికి వస్తే సౌకర్యాలు, డాక్టర్లు లేక వెనుతిరిగి పొమ్మంటూ వెక్కిరిస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అసమర్థత వలన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో మౌలిక సదుపాయాలు లేక పేదలకు వైద్యం అందని ద్రాక్షల తయారైందన్నారు. ఇటీవల కాలంలో సిపిఎం అధ్యక్షులు ఆసుపత్రుల్లో సర్వే నిర్వహించగా అనేక సమస్యలు వెలుగులోకి వచ్చాయనీ. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతిపత్రం అందజేశామని, స్పందించకపోవడంతో హాస్పిటల్ ఎదుట ధర్నా కూడా చేశామని అయినా ప్రభుత్వ స్పందన శూన్యం అని ఆయన విమర్శించారు. హాస్పిటల్ లో నెలకు సరిపడా సజ్జె చేయడానికి కూడా మందులు అందుబాటులో లేవనీ, హాస్పిటల్ మొత్తానికి మూడు ప్రక్కర్లు మాత్రమే ఉన్నాయనీ అన్ని రకాల మందులు ప్రభుత్వం నుండి సజ్జె లేక ప్రైవేట్ మెడికల్ షాపులకు వెళ్లి మందులు కొనుక్కోమని డాక్టర్లు సలహానిస్తున్నారని ఆరోపించారు. మాతా శిశు హాస్పిటల్ గత ప్రభుత్వం హంగు ఆర్థికాలతో కార్పొరేట్ స్థాయిలో బిల్డింగ్ నిర్మించిందని,



మేడిపండు చూడు మేలిమై ఉండు... పొట్ట విప్పి చూడు పురుగులుండు చందంగా ఈ హాస్పిటల్ పరిస్థితి ఉందనీ విమర్శించారు. హాస్పిటల్ మొత్తానికి ఒకే బీపీ మిషన్ ఉందనీ అది కూడా పనిచేయట్లేదని కరెంటు పోతే ఆపరేషన్ బండ్ ఇది మాతా శిశు హాస్పిటల్ దుస్థితి అని అన్నారు. కరెంటు పోతే జనరేటర్ ఆన్ చేయడానికి కూడా డీజిల్ పోయిన దీనస్థితికి హాస్పిటల్ నెట్టి వేయబడిందని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వాల నిధులు కేటాయిస్తే తప్ప ఈ హాస్పిటల్ బాగుపడే పరిస్థితి లేదనీ ఈ నేపథ్యంలో జిల్లా మంత్రులు జోక్యం చేసుకొని హాస్పిటల్ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో పోరాటాలు ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అసంతరం టౌన్ కార్యదర్శి తీక్కి బాలరాజు మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ లో కనీసం తాగడానికి మంచినీళ్లు కూడా లేని దుస్థితి దాపురించిందని అన్నారు. ఏజెన్సీ జిల్లా అయిన మన జిల్లా ప్రజలకు ప్రభుత్వ వైద్యం అందించడం కోసం సర్వజన హాస్పిటల్ మాతా శిశు హాస్పిటల్ సమస్యలు పరిష్కారం అత్యవసరం పోరాటాలు కొనసాగిస్తామని హెచ్చరించారు. అసంతరం హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ రాధామాహన్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని ప్రభుత్వ దృష్టికి సమస్యలు తీసుకెళ్తామని హామీ ఇచ్చి దీక్ష విరమింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య మాట్లాడుతూ జిల్లా మంత్రులు స్పందించి హాస్పిటల్ సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఆందోళన ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు భూక్యా రమేష్ టౌన్ కమిటీ సభ్యులు డి వీరన్న నందిపాటి రమేష్ బి వీరభద్రం అభిమన్యు ఎంఎస్ ప్రకాష్ యన్ యస్ రాజు గడల నరసింహారావు రమేష్ బాబు పద్మ నాగకృష్ణ రాం చరణ్ ప్రసాంత్ రాములు రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్య వైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడిగా ఏనుమర్తి ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



అభినందించి పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందించిన ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రతినిధులు దోసపాటి, రేగూరి బృందం
నెలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఆర్య సంఘం అధ్యక్షులుగా ఖమ్మం నగర గుట్టలబజార్ శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం లో నామినేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించడం జరిగింది. సింగిల్ నామినేషన్ పనుమర్తి చందర్ రావు కల్లూరు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేయటం జరిగింది. ఎన్నిక కార్యక్రమంలో ఆఫీసర్ దోసపాటి వెంకటేశ్వరరావు, పనుమర్తి చందర్ రావు ని ప్రకటించారు. నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన చందర్ రావు ఎన్నికకు

సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞత ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షుడు దోసపాటి చంద్రశేఖర్, నెలకొండపల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు రేగూరి హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ... ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడిని అభినందించారు. ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసేందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞత ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. జిల్లా ఎన్నికల గే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గొడవలు తావివ్వకుండా వైశ్యులు ఐక్యత సాటుతూ కొనసాగాలని కోరారు. ఎంత కష్టమొచ్చినా అందరూ కలిసి పరిష్కరించే దిశగా ప్రయాణించాలని కోరారు. ఈ ఎన్నికలో పాల్గొన్నవారు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నాగుబండి శ్రీనివాసరావు, కొత్త రమేష్, ఎర్ర నాగేశ్వరరావు, మాటూరు సుబ్రహ్మణ్యం, కొత్త వేణుబాబు, ఎండూరు బ్రహ్మం, కొప్పు కృష్ణమూర్తి, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్ కళాశాలల అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ కు లయాజామాద్

అక్టోబర్ 29, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - కాకతీయ యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ కు రామచంద్ర కళాశాల విద్యార్థి ఎ.కె. రి. య. జ. ప. వ. డా. పాల్గొన్నాడు. ఈ మేరకు సోమవారం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే.వనజ విద్యార్థికి స్పోర్ట్స్ యూనిఫామ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పూర్ణచంద్రరావు, కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ బి.వెంకన్న, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సూర్య దినపత్రిక వార్షికాత్మక సంచికను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే రాందాస్ గాయక్

సూర్య యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే



జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద సూర్య దినపత్రిక 18వ వార్షికాత్మక సంచికను వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ఆవిష్కరించారు. ప్రజా సమస్యలను వెలికితీస్తూ, వాటిని ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలు పరిష్కారమయ్యే విధంగా వార్తలు ప్రచురిస్తున్న సూర్య యాజమాన్యానికి, వార్తలు సేకరిస్తున్న జూలూరుపాడు మండల రిపోర్టర్ షేక్ సిద్దిఖ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సూర్య దినపత్రిక ప్రజల మన్ననలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లేళ్ల వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ మధుసూదన్ రావు, సున్నారంగారావు, అల్లాడి నరసింహారావు, మంగిలాల నాయక్, వేల్పుల నరసింహారావు, నాగరాజు, రామకృష్ణ, ధరవత్ రాంబాబు, ప్రియాంక, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం మండల కార్యదర్శిగా మాదల ఎన్నిక

పలువురు కాంప్రెడ్స్ హార్షం వ్యక్తం

కల్లూరు సూర్య మేజర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 28 : సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ కార్యదర్శిగా రెండోసారి మాదల వెంకటేశ్వరరావు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మండల పరిధిలోని తాళ్లూరు వెంకటాపురం గ్రామంలో 9వ మండల మహాసభ సోమవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులూ మాచర్ల భారతి, జిల్లా కమిటీ కార్యదర్శి సభ్యులు మాదినేని రమేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చలమల విఠల్ సమక్షంలో నూతన కమిటీని ఎన్నుకోగా. సిపిఎం మండల కార్యదర్శిగా మాదల వెంకటేశ్వరరావు, కమిటీ సభ్యులుగా తన్నీరు కృష్ణారావు, ముదిగొండ అంజయ్య, తన్నీరు కృష్ణవేణి, గంప శ్రీనివాసరావు, దోమతోటి పుల్లయ్య, తెగుళ్ళ బాబు, మనమంటి వెంకటి, సామినేని హనుమయ్య, రేసు నాగేశ్వరరావు, రామనాథం, బట్టు నరసింహారావు, ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

